



Prefeitura Municipal de São Carlos

Comissão Permanente de Licitações

São Carlos, Capital da Tecnologia

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 01/2018

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 557/2018

ERRATA

Na publicação da Concorrência em epígrafe veiculada no dia 12 de abril de 2018, onde se lê “A nova data e horário para protocolo dos envelopes são, respectivamente, 28/05/2017, às 09h00”, leia-se “A nova data e horário para protocolo dos envelopes são, respectivamente, 28/05/2018, às 09h00”. Ficam RATIFICADOS os demais itens que não conflitarem com este.

São Carlos, 18 de abril de 2018